

*Порівняльна таблиця  
до проєкту рішення міської ради  
«Про внесення змін до Положення про  
Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради  
шляхом викладення його в новій редакції та про визначення  
Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради  
уповноваженим органом» (далі – проєкт рішення)  
та додатку до проєкту рішення (далі - Положення)*

Оприлюднена редакція проєкту рішення/Положення	Редакція, що пропонується
<b>Пункт 1 проєкту рішення</b>	
1. Внести зміни до Положення про Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради (далі – Положення), затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 30 серпня 2018 року №25973-55-VII, шляхом викладення його в новій редакції, що додається.	1.Внести зміни до Положення про Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради (далі – Положення), затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 30 серпня 2018 року №25973-55-VII, та затвердити його шляхом викладення в новій редакції, що додається.
<b>Пункт 1.5. Положення</b>	
1.5. Управління є органом управління підпорядкованими йому закладами дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсними центрами комунальної власності м. Білої Церкви, центрами професійного розвитку педагогічних працівників, навчально-методичним центром психологічної служби й іншими підпорядкованими йому структурними підрозділами та міськими комунальними установами галузі освіти.	1.5. Управління є органом управління підпорядкованими йому закладами дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсними центрами комунальної власності м. Білої Церкви, центрами професійного розвитку педагогічних працівників, науково-методичним центром, навчально-методичним центром психологічної служби й іншими підпорядкованими йому структурними підрозділами та міськими комунальними установами галузі освіти.
<b>Пункт 3.18. Положення</b>	
3.18. Організація і проведення конкурсів на вакантні посади керівників комунальних закладів загальної середньої освіти та затвердження складу конкурсної комісії в межах своїх повноважень і відповідно до чинного законодавства України.	3.18. Організація і проведення конкурсів на вакантні посади керівників комунальних закладів загальної середньої освіти та затвердження складу конкурсної комісії відповідно до чинного законодавства України.
<b>Пункт 3.19. Положення</b>	
3.19. Організація і проведення конкурсів на вакантні посади директорів і	3.19. Організація і проведення конкурсів на вакантні посади директорів і

Білоцерківська міська рада  
**ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ**  
 Вхідний № 602/02-17  
 - 23 - 06 20 20р.

<p>педагогічних працівників комунальних інклюзивно-ресурсних центрів та керівників і працівників структурних підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування України, в межах своїх повноважень і відповідно до чинного законодавства України.</p>	<p>педагогічних працівників комунальних інклюзивно-ресурсних центрів;</p>
<p><b>Пункт 3.32. Положення</b></p>	
	<p>3.32. Призначення на посаду, звільнення, організація та проведення конкурсів на вакантні посади керівників і працівників структурних підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування, у випадках, передбачених чинним законодавством України та положеннями про ці підрозділи.</p>
<p><b>Пункт 3.33. Положення</b></p>	
	<p>3.33. Призначення на посаду, звільнення керівників комунальних інклюзивно-ресурсних центрів та керівників підпорядкованих закладів освіти міської комунальної власності.</p>
<p><b>Пункт 4.3.14. Положення</b></p>	
<p>4.3.14. вносить пропозиції до Засновника про заснування закладу освіти, реорганізацію, перепрофілювання (зміну типу), ліквідацію закладів дошкільної, загальної середньої освіти, початкової (початкова школа) та базової загальної середньої освіти (гімназія), профільної (академічної) загальної середньої освіти (ліцей), позашкільної освіти, міжшкільних ресурсних центрів, інклюзивно-ресурсних центрів, центрів дитячої та юнацької творчості, допризовної підготовки м. Біла Церква тощо;</p>	<p>4.3.14. вносить пропозиції до Білоцерківської міської ради про заснування закладу освіти, реорганізацію, перепрофілювання (зміну типу), ліквідацію закладів дошкільної, загальної середньої освіти, початкової (початкова школа) та базової загальної середньої освіти (гімназія), профільної (академічної) загальної середньої освіти (ліцей), позашкільної освіти, міжшкільних ресурсних центрів, інклюзивно-ресурсних центрів, центрів дитячої та юнацької творчості, допризовної підготовки м. Біла Церква тощо;</p>
<p><b>Пункт 4.4.7. Положення</b></p>	
<p>4.4.7. організовує і проводить конкурси на вакантні посади керівників комунальних закладів загальної середньої освіти всіх типів та директорів і педагогічних працівників комунальних інклюзивно-ресурсних центрів у межах своїх повноважень і відповідно до чинного</p>	<p>4.4.7. організовує і проводить конкурси на вакантні посади керівників комунальних закладів загальної середньої освіти всіх типів та директорів і педагогічних працівників комунальних інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до чинного законодавства України;</p>

законодавства України;	
<b>Пункт 4.4.10. Положення</b>	
4.4.10. затверджує положення про конкурс на посади керівників та працівників структурних підрозділів Управління, котрі не є посадовими особами місцевого самоврядування, та проводить такі конкурсні відбори і за їх результатами призначає керівників;	4.4.10. у випадках, передбачених чинним законодавством України та положеннями про структурні підрозділи, затверджує положення про конкурс на посади керівників та працівників структурних підрозділів Управління, котрі не є посадовими особами місцевого самоврядування, та проводить такі конкурсні відбори і за їх результатами здійснює призначення;
<b>Пункт 4.9.9. Положення</b>	
4.9.9. За дорученням керівництва, аналізує матеріали, які надходять від правоохоронних, судових органів та органів прокуратури, інших державних органів та установ, сприяє своєчасному вжиттю заходів за результатами їх розгляду.	4.9.9. Аналізує матеріали, які надходять від правоохоронних, судових органів та органів прокуратури, інших державних органів та установ, сприяє своєчасному вжиттю заходів за результатами їх розгляду.
<b>Пункт 6.2.4. Положення</b>	
6.2.4. затверджує Положення про конкурс керівників і працівників структурних підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування;	6.2.4. у випадках, передбачених чинним законодавством України та положеннями про структурні підрозділи, затверджує Положення про конкурс керівників і працівників структурних підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування;
<b>Пункт 6.2.13. Положення</b>	
6.2.13. готує подання на ім'я міського голови про притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників Управління, які є посадовими особами місцевого самоврядування, за порушення трудової дисципліни, вимог чинного законодавства України та підзаконних нормативно-правових актів, що стосуються до діяльності посадових осіб та наказів начальника Управління;	6.2.13. надає відпустки, направляє у відрядження працівників Управління, які є посадовими особами місцевого самоврядування; готує подання на ім'я міського голови про заохочення або притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників Управління, які є посадовими особами місцевого самоврядування, за порушення трудової дисципліни, вимог чинного законодавства України, підзаконних нормативно-правових актів, що стосуються діяльності посадових осіб та наказів начальника Управління;
<b>Пункт 7.1. Положення</b>	
7.1. Структура і чисельність Управління складаються відповідно до чинного законодавства України та	7.1. Структура і чисельність Управління складаються відповідно до чинного законодавства України та

затверджуються Засновником, штатний розпис – виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради.	затверджуються Білоцерківською міською радою, штатний розпис – виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради.
<b>Пункт 7.2. Положення</b>	
7.2. Посадові обов'язки працівників Управління визначаються посадовими інструкціями, які погоджуються начальником Управління та затверджуються міським головою. Посадові інструкції керівників підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування, затверджуються начальником Управління, а працівників – погоджуються керівниками цих підрозділів та затверджуються начальником Управління.	7.2. Посадові обов'язки працівників Управління визначаються посадовими інструкціями, які погоджуються начальником Управління та затверджуються міським головою.
<b>Пункт 7.3. Положення</b>	
	7.3. Посадові інструкції керівників підрозділів Управління, які не є посадовими особами місцевого самоврядування, затверджуються начальником Управління, а працівників – погоджуються керівниками цих підрозділів та затверджуються начальником Управління.
<b>Пункт 7.5. Положення</b>	
7.5. Згідно з напрямками роботи й повноваженнями в Управління є: відділ загальної середньої освіти; відділ позашкільної освіти та виховної роботи; відділ кадрово-організаційної та правової роботи; відділ дошкільної освіти; відділ вищої освіти;	7.5. Згідно з напрямками роботи й повноваженнями в Управління є: відділ загальної середньої освіти; відділ позашкільної освіти та виховної роботи; відділ кадрів та організаційної роботи; відділ дошкільної освіти; відділ вищої освіти;
<b>Пункт 7.7. Положення</b>	
7.7. Кожен відділ очолює начальник, який є безпосереднім керівником цієї структурної ланки, на інших посадах працюють головні спеціалісти та робітники. Підрозділи діють відповідно до положень про них, укладених відповідно до вимог чинного законодавства України й затверджених наказом начальника	7.7. Кожен відділ очолює начальник, який є безпосереднім керівником цієї структурної ланки, на інших посадах працюють головні спеціалісти та робітники. Підрозділи діють відповідно до положень про них, укладених відповідно до вимог чинного законодавства України й затверджених наказом начальника

<p>Управління.</p> <p>Управлінню організаційно підпорядковані комунальні установи, зокрема, інклюзивно-ресурсні центри, центри професійного розвитку педагогічних працівників, котрі функціонують відповідно до положень про них, укладених згідно з постановами Кабінету Міністрів України й затвердженими рішеннями Білоцерківської міської ради відповідно до вимог чинного законодавства України.</p> <p>Структура і штатний розпис Управління, складаються і затверджуються Засновником.</p> <p>Штатний розпис комунальних інклюзивно-ресурсних центріві центрів професійного розвитку педагогічних працівників укладаються відповідно до чинного законодавства України й затверджуються рішеннями Засновника.</p> <p>Підрозділи при Управлінні можуть мати печатку й штамп із написом свого найменування.</p>	<p>Управління.</p> <p>Управлінню організаційно підпорядковані комунальні установи, зокрема, інклюзивно-ресурсні центри, центри професійного розвитку педагогічних працівників, котрі функціонують відповідно до положень про них, укладених згідно з постановами Кабінету Міністрів України й затвердженими рішеннями Білоцерківської міської ради відповідно до вимог чинного законодавства України.</p> <p>Штатний розпис комунальних інклюзивно-ресурсних центріві центрів професійного розвитку педагогічних працівників укладаються відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>Підрозділи при Управлінні можуть мати печатку й штамп із написом свого найменування.</p>
---	---

Депутат міської ради



Юрій ПЕТРИК